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ATA DA 15種SESSÅo oRD重ⅣARIA DO ANO DE 2019.

Aos dezesseis dias do mes de maio de dois mil e dezenove

(16/O5/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE,, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou aus全ncia da vereadora Maria Oneide Araヰjo e

Araga.o, falta justificada por atestado medico. Havendo ntlmero

regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezerra Moreim

declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e

ap○○vad種por unanimidade, Em sequencia, leitura do oficio enviado

Pelo promotor de justica Flavio Bezerra. Apresentae各o dos Prqjetos de

Lei de ohgem do Executivo. PL= NO Oll/2O19 - Disp6e sobre a

reestruturaく埠O Organizacional e funcional do ser¥小eo aut6nomo de

agua e esgoto de Ipueiras, Criacao de cargos em comiss豆o, fixa担o de

VenCimentos e gratificac6es e da outras providencias. PL=　NO

O12/2019 - Concede horario especial aos servidores portadores de

deficiencia ou que tenham parentes com deficiencia. PL=　NO

O13/2019　- Institui a pro調OgaCaO da licenca.-Patemidade e ao

adotante aos servidores regidos pela lei municipa1 382/93. PL= NO

O14/2019 - Disp6e sobre a reorganizaca.o funcional e remunerat6ria

da administrac各o direta e autarquias, Criaeao de cargos em comissao,

fixaeao de vencimentos e grat縦cac6es e da outras providencias. PLこ

NO O15/2019 - Ratifica protocoIo de intenc6es com a finalidade de

integrar o municipio de Ipueiras-CE ao cons6rcio p血blico

intermunicipal de saneamento basico - ARIS-CE. O presidente enviou

todos os prQjetos para as comiss6es outorgar seus pareceres.

GRANDE BXPEDIENE: O primeiro orador foi o vereador Jos6

Rod轟gues Lima saudou a todos os presentes e aos que

acompanham pelas redes sociais. De inicio o vereador comentou a

impor屯ncia do agricultor e do pecuarista, menCionou que todos estゑo

Cientes que os programas de cnacao, SementeS e紐IanCiamentos sao

beneficios govemamentais e pediu a.o lider do prefeito para repassar

Para geSt至o que ajudasse as duas classes com arado e no custeio de

SeuS PrOdutos. A segunda oradora foi a vereadora Indim Ponte
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Sua reivindicaeao da limpeza e iluminacao da praea do BairTO

Estaeao foi atendida pela administraca・O. Relatou o terco ocorrido no

dia 13 de ma王o realizado no Arco de nossa Senhora de Fatima onde

as pessoas que participaram comentaram a falta de iluminacao na

COrOa de nossa senhora, COmO tambem no arco. Finalizou dizendo

que estarまsempre solicitando as necessidades de seus eleitores. O

terceiro orador foi o vereador Jos6 S6rgio Alves Lima cumphmentou

a todos’inicialmente parabenizou o secretario Thiago que respondeu

Sua SOlicita(浮O, foi informado que tera. atendimento dia 31 de maio,

na localidade e estま　agradecido por esse feito. Solicitou que

administra担o desse urgencla na ilumina担O da localidade de

Ipuzinho onde a ma王oria das l釦npadas estao apagadas・ Solicitou que

faeam um paliativo na estrada do Ioteamento Cidade Verde. No

distrito de Livramento a Ga2rea tambem sera preciso, justificando os

festQjos que logo iniciarao e ficari impossivel o acesso. Relatou que

no distrito de Gazea no sentindo de Nova Russas a localidade de Bom

Principio estえprecisando de pavimentaca.o como es屯sendo mostrado

POr mOradores nas redes sociais. O vereador Jose Rodrigues solicitou

a parte para informar ao lider do prefeito que a estrada que liga

Cabeca da Onca ao Sao Jose ja esfa desmatada aguardando as

ma・quinas para ternrinar o servieo. Por fim o vereador Sergio

Parabenizou os garis pela comemora担o do seu dia, dizendo ser um

Profissional que muitas vezes esquecido mas tao fundanental para a

SOCiedade. O quarto orador foi o vereador Jos6 Ribeiro do Carmo

CumPrimentou a todos, 1ogo de inicio demostrou sua insatisfacao com

agencia dos correios, relatando as diversas reclamac6es existentes.

Relembrou que esta casa criou uma comissao e foi at台a gerencia

levando reclamac6es e sugest6es para melhorar o atendimento e

estrutura da agencia mas nada foi realizado. Sugeriu formar outra

COmissao para levar novamente as reclamae6es e sugest6es. Outra

empresa mencionada pelo vereador foi ENEL que depois que assumiu

O lugar da COELCE somente veio piorar o atendimento e prestac6es

de servicos・ Comentou que esta casa precisa tomar providencias para

melhorar essas empresas supracitadas. O vereador finalizou

COnVidando todos os agricultores para fazerem parte da reunia.o que

OCOrrerまdia 31 de maio no CRAS com secretario da agricultura e com

gerente do Banco do Nordeste que estara apresentando prqjetos para
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0 CreSCimento na agricultura. O quinto orador foi o vereador Marcelo

Fonte種ele Mourao saudou a todos, iniciou agradecendo a

administrapao por acatar os dois prQjetos indicado por o mesmo, e

Parabenizou os servidores que serao beneficiados. Agradeceu a gestao

POr ter SOlucionado as suas reivindicac6es. Frisou o trabalho da

equipe da ilumina担o que tem sido intensa com as demandas, maS

mesmo com as dificuldades que surgem diariamente a equipe tem

demonstrado competencia. O vereador Sergio AIves pede aparte e diz

que a equipe tem feito um bom trabalho porem tem assistido mais em

umas regi6es do que outras, COm isso o vereador pediu

Carissimamente que olhe as reglOeS que ainda nao receberam a

equipe. O vereador Marcelo retoma suas palavras para explanar os

Problemas a nivel federal, relatando a proposta da previdencia, COmO

tambem o bloqueio dos　30%　das verbas dos institutos e

universidades federais. A falta de informa担O nO atual govemo tem

deixado a desejar criando um clima hostil e que vem prQjudicando a

atual gestao. O vereador alnda explanou o processo das duas pnsao e

SOltura do ex-PreSidente Michel Temer, OPinando que boa parte dos

julgamentos estまhavendo invers6es de valores. Explanou a lei de

improbidade administrativa explicando os julgamentos em primeira

instancia, Onde podera ser recorrido em outras instancias. Concluiu

Citando o prefeito Nenem do Cazuza, Onde foi condenado por atos de

improbidade administrativa. O vereador diz que nao foi razoavel a

decisao do juiz ja que ha fatos para serem questionados, POrtando o

Prefeito tera outras instancias para de fato fazer sua defesa. O sext0

0rador foi o vereador Danilo Germano Pinho de Oliveira

CumPrimentou a todos, Parabenizou o dia do assistente social

COmemOrado ontem (15), e hqie comemorado o dia do gari. Informou

que as estradas ja estao recebendo as manutene6es e amanha estarま

em Sao Jose e G合zea, Citou ainda as Iocalidades que estarao sendo

realizadas nas proxlmaS SemanaS. Informou aos demais que o

Prefeito estま　em busca de mais calcamentos para o municipio

inclusive para regiao do Distrito de Gazea, Mencionou que a

SeCretaria de cultura juntamente com a primeira dama estゑo

村瑳章二多重夢/二車線
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espera por esse procedimento. Comentou que a secretaria de sa.dde

est至com a programa(希O Para atendimentos nas Iocalidades distantes

dos PSFタs, Onde facilitara para idosos e crianeas. Infomou que

havera licita担O Para aCeSS6rios de seguranca e trabalho destinados

aos agentes de endemias・ Sobre a ilumina担O da quadra do Ba瓦TO

Estacao ja estえsendo realizada dentro do prazo que a empresa

infomou. Relatou que esteve com secretario de financas e secret紅io

de esporte analisando a possibilidade do campeonato municipal,

ficando fimado que havera o campeonato. Agradeceu ao prefeito pelo

apoio dado a equipe do campeonato do Barro Vermelho. O vereador

explanou a晴o contra o prefeito, OPinando nao concordar com a

decisao do juiz. Citando varias partes que descorda e defchdeu seu

POntO de vista. Mencionou o processo do ex-Prefeito onde tambem

explanou, Citou os motivos que o levaram a condenacao, desejou que

O dinheiro desviado da merenda escolar retome para o munic王pio. Em

Seguida o vereador mencionou todos os prQjetos voltados a

agricultura e pecuaria, dizendo que somente e possivel devido o

Prefeito ir em busca’administra担o em dias e com a contrapartida do

municipio. O vereador mencionou a vereadora Indira Pereira,

relatando suas falas em um programa de rまdio) e O meSmO Pediu

Cautela quando for repassar infomac6es que na sua opmlaO S匂a

inverdades・ Comentou da praca da Esta担o que hまmuito tempo es屯

iluminada e com manuten担o reali2ada. Finalizou respondendo ao

Vereador Sergio referente a iluminacao p心blica e sobre os

reivindicac6es feita pelo mesmo. O vereador S6rgio Alves pede aparte

ao presidente por ter sido mencionado nas palavras do vereador

Danilo Gemano, menCionando os processos judiciais relatado na

SeSSaO, O Vereador defendeu que todos tem direitos de defesa para

recorrer nas instancias e que nenhum deve ser julgado ate a

COndenaea.o final. O setimo orador inscrito foi o vereador Ernaldo

Ara印o Ch種ves, iniciou parabenizando aos garis pelo seu dia,

′　　agradeceu ao prefeito juntamente com o secretario Clairton por ter

ノ　　enviado as mまquinas para manuten《希O da estrada de sua reglaO.
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localidades para enviar uma abaixo-aSSinado reivindicando reparos

na rede de energia da regiao. 0 0itavo orador inscrito foi o vereador

Antonio Carlos de Carvalho cumprimentou a todes, agradeceu a

equipe da Prefeitura de Ipueiras que nesta sexta-feira ( 10) esteve na

regiao de Amaial, Para mals uma edi(在O do PrQjeto Acao Itinerante.

Comentou que esteve com secretario de Meio Ambiente e solicitou a

rocagem dos bainos e ruas que estao precisando. Agradeceu ao

SeCretario Clairton por ter iniciado as manutenc6es das estradas do

SOPe da serra que estavam necessitando, COmO tambem deu

SugeSt6es no trabalhado fazendo divis6es das maquinas. Concluiu

Parabenizando ao prefeito por todas benfeitorias, e que PrOCeSSO

juridico o prefeito terまtempo pan defender-Se de qualquer acusa担o.

Por fim o vereador Gonealo AIves do Vale cumphmentou a todos e

no ensejo agradeceu ao secretario Clairton por ter iniciado as

manutenc6es. Explanou as quest6es abordadas anteriormente pelo

colegas finalizando agradecendo a gestao pelas benfeitorias. Nao

havendo mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o

PreSidente declarou enceFTada a sessao. Eu primeiro secretario

Goncalo AIves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

aprovada e devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras -

CE, 16 de maiode 2019.

完の,,′長ク、′多一
) GO重咋AしO壷vE§ Do VAしE

20 Secretario/PDT
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Vereadora PSD
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言∴少
JO馴自RI]鄭囲RO DO CARⅢO

Vereador MDB


